Populární služba Měření-dostupnosti.cz má nového majitele
Po téměř půlroční nefunkčnosti služby na adrese www.mereni-dostupnosti.cz dochází k zásadní změně, která přinese především její znovuobnovení. Touto změnou je nový provozovatel portálu – společnost Moonlake, s.r.o., která již v tento okamžik provozuje podobné měření na adrese www.monitoring-serveru.cz. Změna proběhla k datu 14.8.2006 a uživatelé služby měření dostupnosti se tak dočkají plně funkčního monitorování dostupnosti a zároveň i zkvalitnění samotného měření.
„Pro převzetí serveru Měření dostupnosti jsme se rozhodli poté, co jsme viděli, že více než 4000 uživatelů služby nemá možnost kvalitně monitorovat své webové projekty. Protože již delší dobu provozujeme konkurenční Monitoring serverů, jsme si vědomi náročnosti této služby z hlediska hardwarového řešení a konektivity. Díky kvalitní serverové základně jsme schopni měření dostupnosti do měsíce obnovit,“ řekl Martin Mrajca, jednatel společnosti Moonlake, s.r.o. a dodává, že zkvalitňování služby jako takové bude následovat.
Otázkou zůstává, jak se nový provozovatel serveru postaví k uživatelům, kteří jsou aktuálně registrováni na Měření dostupnosti. Moonlake, s.r.o. je nyní majitelem obou dvou hlavních měřičů v České republice a nabízí se sloučení v jeden portál.
„Sloučení těchto dvou serverů je logická varianta a jsme připraveni ji uskutečnit. Náš hlavní cíl je vytvořit kvalitní hardwarovou základnu pro náročné i méně náročné uživatele a vždy mít možnost našim uživatelům nabídnout něco navíc oproti konkurenci. Sloučení je výhodné zejména pro kvalitnější správu a technický běh, přičemž pro současné uživatele se nic zásadního nezmění. Věříme, že budou s kvalitou měření spokojeni, uděláme pro to maximum,“ řekl Radan Tuhý, obchodní manažer společnosti Moonlake, s.r.o. a prozrazuje, že ještě není jisté, pro kterou doménu se rozhodnou. „To ještě zvažujeme. Máme svého „favorita“, ale prozrazovat zatím nebudu,“ dodává.
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